

FACULDADE DE EDUCAÇÃO

Retificação do Edital FEUSP nº 88/2019 publicado no Diário Oficial Poder Executivo - Seção I terça-feira, 15 de outubro de 2019, pág. 390

Onde se lê: "... comparecer no dia 25 de novembro de 2019, às 08:00 horas, na sala 101 do Bloco A da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo."

Leia-se: "... comparecer no dia 25 de novembro de 2019, às 08:00 horas, na sala 114 do Bloco B da Faculdade de Educação da Universidade de São Paulo."